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Першоосновою успішного розвитку економічної системи держави є 

фінансовий складник, основним елементом якого є кредит, тому стан 
кредитних відносин, рівень їх розвитку в суспільстві набуває 
фундаментального значення.  
 Незалежно від того, що кредитні відносини часто ставали предметом 
наукових розробок, у науці донині відсутній єдиний теоретично обґрунтований 
підхід не тільки до визначення місця кредитного зобов’язання у системі 
економічних відносин, а й до самого розуміння кредитних відносин (що мають 
широке та вузьке трактування в теорії), їх сутності та визначальних ознак.  
 Змішування елементів кредитного договору з іншими видами договорів, 
насамперед, позикою, можливість зміни договору кредиту на конструкцію 
звичайної позики нівелює саму ідею кредиту як спеціальної договірної 
конструкції. 
 На думку деяких вчених, зокрема Б. С. Івасіва «Кредит забезпечує 
трансформацію грошового капіталу в позичковий та відображає стосунки між 
кредитором і позичальником. Ці стосунки називаються кредитними 
відносинами»[1]. При цьому, кредитор і позичальник є суб’єктами кредитних 
відносин, а ті матеріальні цінності, відносно яких укладається кредитна угода – 
об’єктами кредиту. У сучасному господарстві значно розширюються межі 
кредитних відносин.  
 Кредит обслуговує все більшу частку товарних відносин і потоків, 
замінюючи традиційні товарно-грошові зв’язки обміну. Кредит необхідний як 
важливий засіб забезпечення фінансово-господарської діяльності економічних 
суб’єктів [2]. 
 Голуб Ю. О. відзначає кредитне забезпечення як: «сукупність 
економічних відносин, головна спрямованість яких визначається з приводу 
виникнення кредитних відносин та відносин щодо ефективного використання 
залучених ресурсів, які узагальнюються через окремі функції їх реалізації та 
визначають одну зі складових фінансового забезпечення суб’єктів 
господарювання» [3, с. 25]. 
 Фінансові відносини формують мислення людей і роблять їх поведінку 
довірчовідповідальною та раціональною. Здатність кредиту створювати так 
званий «ефект синергії». Якщо люди довіряють установам, організаціям, 
підприємствам, у останніх з’являється можливість за відносно невеликих 
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власних коштів одержувати порівняно значні активи. Тобто маємо справу з 
явищем, подібним до ефекту синергії.  
Необхідність кредитних відносин пов’язана з об’єктивною розбіжністю у часі 
руху матеріальних і грошових потоків, що виникає в процесі відтворення 
суспільного продукту: в одних сферах господарства спостерігається 
вивільнення коштів, в інших виникає потреба в них. Тому збалансувати 
фінансові ресурси між суб’єктами господарювання допомагають кредитні 
відносини. Потреба в кредиті виникає через різницю у величині й термінах 
повернення капіталу, авансованого у виробництво, а також у зв’язку з 
необхідністю одночасної інвестиції великих грошових потоків для розширення 
виробничого процесу [2]. 
 З вище проаналізованого, ми сформували власний погляд на дану 
економічну категорію згідно з яким: кредитне забезпечення – комплексна 
категорія, що відображає пошук, умови отримання повноту забезпечення 
кредитними ресурсами підприємств і ефективність їх використання, а також 
своєчасність і повноту повернення цих кредитних ресурсів.  
 Тобто, кредитне забезпечення є процесом в частині пошуку кредитних 
ресурсів і їх використання, відносинами в частині отримання й повернення 
кредитних коштів, та обсягом фінансових ресурсів в частині повноти 
забезпечення ними діяльності підприємства. 
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